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A román legfelsőbb bíróság kedden kimondott jogerős ítéletében megalapozatlannak tartotta és
elutasította a Romániai Magyar Orvos és Gyógyszerész Képzésért Egyesület (RMOGYKE), a
Marosvásárhelyi Magyar Diákszervezet, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) és az
Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) fellebbezését a hasonló tartalmú elsőfokú ítélet ellen.

  

Amint Kincses Előd, a felperesek ügyvédje elmondta, keresetükben az egyetemeket
akkreditáló Felsőoktatási Minőségbiztosítási Hatóság (ARACIS) egyik rendelkezésének a
törvényességét vonták kétségbe, mely szerint az orvostanhallgatóknak a
betegekkel románul kell kommunikálniuk
. A MOGYE rektora és szenátusa erre a rendelkezésre hivatkozva fogadta el a magyar oktatást
hátrányosan érintő egyetemi chartát.

  

Kincses Előd elmondta: álláspontjuk szerint ezt a rendelkezést a 2011-es tanügyi törvény is
érvénytelenítette, de soha nem is lehetett volna érvényben, ugyanis ehhez a román kormány
határozatára lett volna szükség. Ilyen kormányhatározat azonban nem született. A magyar
szervezetek által indított per egy hatósági rendelkezés törvényességét vitatta, de a hatóság
oldalán avatkozott be a perbe a MOGYE is.
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„A legfelsőbb bíróság felháborító politikai döntést hozott, melynek semmi köze nincsen az
igazságszolgáltatáshoz" − jelentette ki Kincses, aki szerint a bírák arra sem tettek kísérletet,
hogy megértsék a jogi helyzetet ,
különösebb mérlegelés nélkül ítélkeztek.

  

Üdvözölte viszont az ítéletet Leonard Azamfirei, a MOGYE rektora. Az Agerpres
hírügynökségnek nyilatkozva a rektor kijelentette: a legfelsőbb bíróság ítélete az elmúlt négy
évben indított perek egész sorát zárja le az intézmény számára kedvező módon.

  

A MOGYE-n 2011-ben alakult ki éles konfliktus az egyetem román vezetése és magyar
tagozata között amiatt, hogy az egyetem vezetése az intézményi autonómiára hivatkozva nem
léptette életbe az új oktatási törvény magyar szempontból fontos előírásait.

  

A konfliktus rendezésére tett kísérlet 2012 májusában a jobboldali Ungureanu-kormány
bukásához vezetett. A MOGYE kizárólag magyar tannyelvű intézményként alakult 1945-ben. Az
intézményben a kommunista pártvezetés szóbeli utasítására vezették be 1962-ben a román
nyelvű oktatást is, amely fokozatosan háttérbe szorította a magyar orvosképzést.
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